东北三省速度轮滑赛梅河口开赛

近日,由吉林省轮滑协会、辽宁省轮滑运动协会、黑龙江省轮滑协会主办,梅河口市吉有度体育活动策划有限公司承办,梅河口市冰雪轮滑协会、梅河口市体育彩票管理中心和梅河口市东北不夜城协办的2024年首届东北三省速度轮滑公开赛(吉林省梅河口站)在梅河口市轮

滑场激情开赛

在历时两天的比赛中,来自东北三省的近40支参赛队伍共300余名选手参赛。运动员们矫健的身姿、娴熟的技术、灵巧的动作,把轮滑比赛的速度与激情体现得淋漓尽致。激烈的比赛让观众感受到了轮滑运动的魅力,纷纷为选手们鼓掌

1111/17

据吉林省轮滑协会会长于立强介绍,举办东北三省轮滑公开赛,旨在提高吉林省青少年轮滑运动水平,提升东北三省轮滑运动在全国的影响力,推动体育竞赛与体育旅游深度融合,不断提升体育产业协调发展。城市晚报全媒体记者陆续

我省完成首例应用国产血管内冲击波治疗系统PCI手术

北京安贞医院吉林医院•长春市中心医院治疗严重钙化病变技术水平迈上新台阶

近日,北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院应用国产血管内冲击波治疗系统成功为一名重度钙化病变患者实施了PCI手术。这例手术是SoniCracker™血管内冲击波治疗系统获批上市后的我省首例应用,手术的成功标志着该院在治疗严重钙化病变的技术水平又迈上了一个新台阶。

我省首例使用国产血管内冲击 波治疗系统实施PCI手术的重度钙 化病变患者王女士,69岁,间断性胸 痛,气短病史达7年,既往高血压病 史7年,无糖尿病病史。5个月前于 该院行冠脉造影提示前降支近中段 80%—90%狭窄,局部可见钙化影, 回旋支远段90%狭窄,右冠中段 100%闭塞,典型三支病变血管。于 右冠植入支架3枚,此次入院拟前降 支行进一步介入治疗。

术前,基于患者病变钙化较重 且血管迂曲,经北京安贞医院吉林 医院副院长赵东晖、副院长李旭东、 冠心病与肺血管病科负责人陈磊病 例讨论后,决定应用震波球囊针对 钙化病变进行局部松解。手术由陈



磊和杨志君两位医生执行,于前降 支植入3枚支架成功扩张局部钙化 病变,手术圆满成功。

据陈磊介绍,应用国产血管内冲击波治疗系统实施PCI手术,源于治疗肾结石的体外碎石术。其原理就是将体外碎石与PTCA球囊技术相结合,在设备配合下,可以向靶病变输送脉冲机械能,可以同时破坏浅表和深层钙质,改善血管顺应性的同时最大限度地减小软组织损伤,为后续的球囊扩张和支架植人

做准备

"冲击波球囊是一种新的介入 手术技术,具有损伤小、并发症少、 疗效好的特点。目前医院已经拥有 高压球囊、切割球囊和旋磨等治疗 器械,在针对严重钙化患者的手术 方法选择上已位于省内前列。设备 引进并开展手术代表着医院在复杂、极高危冠脉介入领域再次取得 新进展,为守护冠脉病人健康再添 新术式、新利器。"陈磊说。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

报警人遭遇电信诈骗,险些被骗走54万余元 **民警细致入微处置帮忙筑牢防线**

10月2日20时许,长春市公安局绿园区分局西安广场派出所民警陈金洲在值班时接到了一起紧急求助。报警人一脸愁容,称自己怀疑被电信诈骗了。

陈金洲立即接过报警 人的手机,边了解情况边询 问事情经过。据报警人描 述,他晚上在家时接到一 自称是某购物平台客服的 电话,告知其购买的商品已 发货,但因快递问题物品未 能送达,随后以退款为由让 报警人添加了对方的微 信。之后,对方利用手机的 远程协作功能,试图将报警 人银行卡中的54万余元转 走。报警人察觉不对,立 即停止了手机远程协作,但 不知道钱是否被转走,于是 急忙来到公安机关求助。

民警陈金洲听到此情况后,立即登录报警人的手机银行APP进行查看。通过APP,陈金洲确认银行卡内的54万余元未被转走,这才松了一口气。随后,陈金洲迅速帮助报警人在手机上下载了"国家反诈中心"APP,并将对方的微信等联系方式全部拉黑,将手机设置为防骚扰模式,以防止再次受到诈骗信息的干扰。

为了确保报警人的资金安全,民警还提醒报警人第二天白天务必更换银行卡密码,并再次强调了防范电信诈骗的重要性。报警人对民警陈金洲的工作接待和细致人微的工作,表达了深深的感激之情。

城市晚报全媒体记者 吕闯

急!男子丢了重要背包 赞!派出所民警迅速找回

近日,一男子急匆匆走 进长春市公安局朝阳区分局 义和路派出所求助,称自己 的包丢了。

在沟通中,民警赵振宇 了解到,该人是附近工地的 一名工人,自己刚刚出去 的时候把包弄丢了,包内 有身份证和记录工地工人 每天开工打卡的出勤本, 一旦丢失将直接影响工人 工资发放。 了解情况后,民警立即调取相关监控录像,逐帧画面进行查看,最后终于在一个角落中发现了该男子遗失

"谢谢警察同志,这个包对我来说真的太重要了,没想到你们这么快就把包找到了,真是太感谢了!"拿着失而复得的背包,李先生激动地说道。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行 -

驾"带病"车自驾游 高速民警做足准备快速解危

国庆假期,因天气晴好出游车 辆增多,而吉林高速公安民警在工 作中发现,有些车辆带"病"上高 速,给出游带来不小影响!

10月2日13时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警正在沈吉高速进行巡逻时,发现一辆小型轿车停在应急车道上。经民警上前询问得知,该车是由于水温过高引发车辆报警。了解情况后,民警取出警车内的冷却液给故障车添加,从而排除了车辆

故障。

而就在继续巡逻一段后,民警又发现一辆小型普通客车因为车辆故障停在了路边。驾驶人告诉民警自己的车辆发动机发生了故障,需要救援车辆。民警先帮该车在后方设置反光锥筒进行防护,随后通过电台呼叫救援车辆赶来救援。驾驶人表示,之前修配厂的工作人员就说过应该修车了,自己就是因为放假了着急出游,想着等回去只上修车,没想到车却在出游半

路上"罢工"了!

區、民警提示:节日期间,驾 高速民警提示:节日期间,驾 驶员朋友在进入高速公路前,一定 要对车辆做好安全检查,检修更换 车辆老旧零件,排除车辆隐患、故 障,不驾驶"带病"车进入高速公 路,以免因车辆故障带来交通。 路患或耽误行程。吉林省内需要 公路出行途中遇到车辆故障需要 都助、救援,应立即拨打高速公路 报警救援电话96122。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"轿运车"超长行驶 高速民警现场消除隐患

10月3日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻一、二大队民警在珲乌高速公路敦化收费站口进行联合执勤执法。14时50分许,民警对车号为鲁R***货车检查时,发现该货车存在违规装载行为。该车是辆"轿运车",该车上排装运的电动车明显超出"轿运车"头,属于超长违法行为,民警在检查中还发现,该车辆的右前车轮已经严重摩损,也没更换,存在安全陷患

民警对驾驶员的违法行为进行了批评教育,驾驶员隋金某因实施违规载货超长、超高违法行为,受到了行政罚款100元、驾驶证记1分的处罚,驾驶员当场将上排运载超长电动车后移,



货车违规装载 高速公安供图

消除超长违法行为,隋金某又和 车主电话沟通,让驾驶员到敦化 市内购买新的轮胎,更换后再上 路行驶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

母子国庆出游车辆突发故障 民警化身"超级奶爸"暖心救援

10月4日,国庆假期正当时。14时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警在珲乌高速上巡逻时,发现一辆黑色小型普通客车开启危险报警闪光灯停在应急车道内,国庆假期车流量极大,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,民警立即在车辆后方设置安全防护带后前去查看。

经询问,驾驶人李女士 自己带着4岁孩子去长春游 玩途中车辆突发故障,无法 再次启动。经民警检查,车 辆短时间内无法排除故障, 于是民警立即帮助其联系 了拖车救援。

此时 4 岁孩子由于突然停车正在不停地哭闹,孩子由天间,孩子妈妈安抚了许久都是警立即比然于事。民警立即是我了许久的孩子。民警立即我们的孩子。轻声细语地的孩子。轻声细语地的孩子。好散他的注意力;拿出自己的零食和水,让孩子在紧张的氛围中感受到温暖和关怀。露出平时,这个走的笑容。驾驶人事的寒心帮助再三表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

为赶时间送货疲劳驾驶 大货车司机被罚 200 元记 3 分

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局执勤民警在龙井站口执勤时,发现一辆重型厢式货车司机存在疲劳驾驶嫌疑,随即对该车辆进行拦截检查。

检查过程中,民警了解到该车辆是由张家口市开往延吉市的长途货运车辆,车内拉载了一车萝卜。该车辆5时19分从石头口门服务区驶出,9时48分才抵达龙井收费站。驾驶员董某称自己知道长时间驾驶需要休息的规定,途中也进入安图服务区停车了,但是由于货主催

货,只是去了趟洗手间就继续驾驶了。经查询该车辆行驶轨迹发现,该车辆虽然在服务区停车休息,但是没有达到20分钟,已经构成疲劳驾驶违法行为。

执勤民警向董某讲解了 疲劳驾驶的危害性,并依法 对其连续驾驶载货汽车超过 4小时未停车休息或休息时 间少于20分钟的违法行为处 以罚款200元驾驶证记3分 的处罚。董某表示接受民警 的教育和处罚,并表示今后 一定会遵规驾驶,安全行车。

城市晚报全媒体记者 吕闯